JluHenHbIe anropnTMmbl B
Pascal



JInHenHbIEe anropnTmb

3apava 1. Hanucamb npozpammy HaxoxOeHUs CyMMbl LUgP
08yXx3Ha4HO20 4Yucria.

BapuaHT 1
AHanus pelLueHuA 3agaun: Program sumz2;
Var
[laHO ABYX3HAYHOE YMCIOo a (BBOAUTCS C a, al, a2, sum : integer;
KraBuaTtypsbl). Begin
a=a1*"10 + a2 i 4. .
write(‘a=°); readln(a),
20e a1 u a2 — nepeas u smopasi yugpsbl . : _
——— al:=adiv10;
Torpa: a1l =adiv 10 a2 :=amod 10;
a2 =amod 10 sum = al + az2;
sum = afl + a2 writeln(‘sum=*sum);
end.




JInHenHbIEe anropnTmb

3apava 1. Hanucamb npozpammy HaxoxOeHUs CyMMbl LUgP
08yXx3Ha4HO20 4Yucria.

BapuaHT 2

AHanus pelweHua 3agaym: Program sum2;
Var

[aHo gByx3Ha4yHOe Yncro a (BBOQUTCS C a, sum : integer;
KraBuaTypbl). Begin
a=a1"0 + a2 write(‘a="); readin(a);
20e a1 u a2 — nepeas u smopasi yugpsbl _
yucna a. sum :=adiv 10 + a mod 10;
Torpa: al=adiv10 writeln(‘'sum=‘,sum),
a2 =amod 10 end.
sum =adiv10+amod 10

Kakas nporpamma bonee adpcbektnBHa? [loyemy?



PeweHue 3apgay

3apgava 2. Hanucame npozpamMmy HaxoxOeHUs rpou3ssedeHus yugp
mpex3Ha4yHo20 yucra.

AHanus peweHus 3agavn:

[1aHO Tpex3Ha4yHoe Yncro a (BBoaUTCS C
KrnaBuaTtypsbl).

a=a1*100 + a2*10 + a3
20e a1, a2, a3 — nepesasi, emopas u mpemasi
uugbpsbl 4ucrna a.
Torpa: al=adiv100

a2 =adiv10 mod 10

a3 =amod10



PeweHue 3apgay

3apava 4. C knasuamypbl 8sodumcs 08yx3HayHoe yucsio. [lonyqdumes
U3 Heao HOBOe 4ucsio, 3ariucaHHoe 8 obpamHom riopsioke.

AHanus peweHus 3agavn:

[laHo AByx3Ha4yHOe YMcrno a (BBOAUTCA C
KrnaBuaTtypsbl).

a=a1*10 + a2
20e a1 u a2 — nepeas u smopasi yugpsbl
yucra a.
Torpa: al=adiv10
a2 =amod 10
b=a1+a2*10

b — HOBOE 4Kcno, nony4vyeHHoe U3 unudp
4yucrna a, 3anmcaHHbIX B 06paTHOM
nopsigke.



